DOKUMENT RIZIK

ZAKLADNIi INFORMACE

Rizeni Rekonstrukce mostu v km 80,083 trati Lovosice — Ceska Lipa

(2ahradky)

Web Rizeni/Systémové | https://zakazky.szdc.cz/P18V00000595
Cislo VZ

Ucastnik nize identifikoval rizika a k nim navrhl Opatteni. V souvislosti s riziky a Opatfenimi G&astnik
Cestné prohlasuje nasledujici.

1.

Vsechna identifikovana rizika jsou relevantni k predmétu Verejné zakazky; pro kazdé riziko tak
plati, Ze

a) je rizikem, které maze ztizit ¢&i dokonce ohrozit naplnéni Uéelu vefejné zakazky,
b) jerizikem Zadavatele,
c) pravdépodobnost vzniku rizika je vyssi nez 10 %,

d) ndklady, které by musel Zadavatel vynalozit, pokud by riziko nebylo feseno, jsou vyssi nez
1 000 000 K¢ bez DPH,

e) ndklady na Opatieni jsou niZsi nez naklady, které by musel Zadavatel vynalozit, kdyby riziko
nebylo feseno,

f)  acastnik obdobné riziko v minulosti opakované resil, efekt Opatreni je ovéfeny praxi a jeho
dosazZeni na predmétné Verejné zakazce je tak realné.

Ucastnik bere na védomi, ze pokud se kdykoliv v priibéhu Rizeni ukéze, Ze riziko neni relevantni,
bude mu (byt dodate¢né) za takové riziko udéleno 6 bod.

Ucastnik estné prohladuje, e je pfipraven v priib&hu Ovérovaci faze
a) prokazat efekt vSech Opatfeni,

b) predlozit alespor prosté kopie dokladli potvrzujicich pravdivost a spravnost Udajl, které
uvedl| jako dtlikaz, Ze efekt jednotlivych Opatieni je realny.

Ucastnik si je védom toho, Ze realizace OpatFeni neni soucasti predmétu Verejné zakdzky; maze byt
zajisténa jak ucastnikem, tak Zadavatelem samotnym, pfipadné prostfednictvim tfeti osoby.

Zavazné pokyny pro vyplnéni dokumentu Rizik
Vypliite vSechna povinna pole. V opacném pripadé hrozi, ze rizika ¢i Opatieni nebude mozné
vyhodnotit.
Jen na zakladé konkrétnich a presnych informaci Ize dosahnout maximalniho poctu bodu.
Ciselné Gdaje ¢ini hodnoceni transparentni. UZivejte je v maximalni mozné mite.

Dokument Rizik nesmi (vCetné této titulni strany) prekrocit 8 stran A4 pri zachovani formatu textu
— pismo Calibri nebo Carlito, velikost pisma 11b.
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RiziIKo €. 1

Popiste riziko:

vepiste text

Uvedete relevantni riziko - viz poZadavky relevantnosti v tvodu dokumentu Rizik. Povinné pole.

Riziko ztéZuje ¢i dokonce ohroZuje naplnéni nasledujicich ustanoveni zadavaci dokumentace
s popisem Uéelu verejné zakazky:

[ ust. II. 5) a) zadavaci dokumentace

[ ust. II. 5) b) zadavaci dokumentace

[ ust. II. 5) c) zadavaci dokumentace

Vybrané je doplnéno symbolem ,,x*“. Povinné pole.

Dopliite pravdépodobnost vzniku rizika:

doplnte ciselny udaj %

Vice neZ 10 %. Povinné pole.

Ndaklady, které by musel Zadavatel vynalozit, pokud by riziko nebylo feSeno, jsou:

doplnte naklady K¢ bez DPH
Vyssinez 1 000 000 K¢ bez DPH. Povinné pole.

Co ndm nabizite?
Popiste Opatieni:

vepiste text

Povinné pole.

Co to pro nds znamend (v ¢&islech) ve vztahu k Uéelu vefejné zakdzky?
Efekt Opatieni

Ndklady, které bude muset Zadavatel na riziko vynaloZit, prestoZe realizuje Opatfeni, jsou:

doplrite naklady K¢ bez DPH.

Povinné pole.

svs

Snizi se (a pokud ano, o kolik) pravdépodobnost vzniku rizika?

je-li relevantni, doplrite Ciselny Udaj a pripojte doprovodny text

Prokazte, Ze to, co nabizite, funguje.

v wvs

Prokazte, zasadné ¢iselné a netechnicky, Ze vy$e uvedeny efekt Opatieni je redlny™:

- doplnte alespon jeden Ciselny Udaj a k cemu se vztahuje;

! Jednoduse, srozumitelné a ovéritelnym zplsobem prokaZte, Ze efektu Opatreni bude realné dosazeno i v pfipadé
predmétné Verejné zakazky; na dlikaz toho uvadéjte zejména informace o odpovidajicich predchozich
zkuSenostech Stavbyvedouciho (¢i jinych klicovych pracovnik(, ktefi se budou na plnéni Verejné zakazky podilet) ¢i
Ucastnika s Opatfenim na obdobnych zakazkach.
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Povinné pole.

- pripadné doplnte dalsi Ciselny udaj a k ¢emu se vztahuje;

- pripadné doplnte dalsi Ciselny udaj a k cemu se vztahuje.

Naklady na Opatfeni jsou:

doplnte naklady na Opatreni K¢ bez DPH

NiZsi neZ ndklady, které by Zadavatel musel vynaloZit, pokud by riziko nebylo reseno. Povinné pole.

RizIKO €. 2

Popiste riziko:

vepiste text

Uvedte relevantni riziko - viz poZadavky relevantnosti v tvodu dokumentu Rizik. Povinné pole.

Riziko ztéZuje ¢i dokonce ohrozuje naplnéni nasledujicich ustanoveni zadavaci dokumentace
s popisem Ucelu vefejné zakazky:

[] ust. II. 5) a) zadavaci dokumentace

[] ust. II. 5) b) zaddvaci dokumentace

[ ust. II. 5) c) zadavaci dokumentace

Vybrané je doplnéno symbolem ,,x“. Povinné pole.

Dopliite pravdépodobnost vzniku rizika:

doplnte ciselny udaj %

Vice neZ 10 %. Povinné pole.

Ndklady, které by musel Zadavatel vynalozit, pokud by riziko nebylo feseno, jsou:

doplrite naklady K¢ bez DPH
VyssineZz 1 000 000 K¢ bez DPH. Povinné pole.

Co nam nabizite?
Popiste Opatreni:

vepiste text

Povinné pole.

Co to pro nds znamend (v ¢&islech) ve vztahu k Uéelu vefejné zakdzky?

Efekt Opatieni

Ndklady, které bude muset Zadavatel na riziko vynaloZit, prestoZe realizuje Opatfeni, jsou:

doplrite naklady K¢ bez DPH.

Povinné pole.

SniZi se (a pokud ano, o kolik) pravdépodobnost vzniku rizika?
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je-li relevantni, doplnte Ciselny Udaj a pripojte doprovodny text

Prokazte, Ze to, co nabizite, funguje.
Prokaite, zésadné &iselné a netechnicky, Ze vyse uvedeny efekt Opatieni je realny’:

- doplnte alespon jeden Ciselny Udaj a k ¢emu se vztahuje;
Povinné pole.
- pripadné doplite dalsi ¢iselny Gdaj a k éemu se vztahuje;

- pripadné doplnte dalsi Ciselny udaj a k cemu se vztahuje.

Ndklady na Opatieni jsou:

doplnte naklady na Opatreni K¢ bez DPH

Nizsi neZ ndklady, které by Zadavatel musel vynaloZit, pokud by riziko nebylo reseno. Povinné pole.

RiziIKko €. 3

Popiste riziko:

vepiste text

Uvedete relevantni riziko - viz poZadavky relevantnosti v tvodu dokumentu Rizik. Povinné pole.

Riziko ztéZuje ci dokonce ohroZuje naplnéni nasledujicich ustanoveni zadavaci dokumentace
s popisem Uéelu vefejné zakazky:

[J ust. Il. 5) a) zadavaci dokumentace

[J ust. Il. 5) b) zadavaci dokumentace

O] ust. II. 5) ¢) zadavaci dokumentace

Vybrané je doplnéno symbolem ,,x“. Povinné pole.

Dopliite pravdépodobnost vzniku rizika:

doplnte Ciselny udaj %

Vice neZ 10 %. Povinné pole.

Naklady, které by musel Zadavatel vynalozit, pokud by riziko nebylo feseno, jsou:

doplrite naklady K¢ bez DPH
Vyssi neZ 1 000 000 K¢ bez DPH. Povinné pole.

Co ndm nabizite?
Popiste Opatieni:

vepiste text

? Jednoduse, srozumitelné a ovéritelnym zplsobem prokaZte, Ze efektu Opatieni bude redlné dosazeno i v pfipadé
predmétné Verejné zakazky; na dlkaz toho uvadéjte zejména informace o odpovidajicich predchozich
zkuSenostech Stavbyvedouciho (¢i jinych klicovych pracovnikd, ktefi se budou na plnéni Verejné zakazky podilet) Ci
Ucastnika s Opatfenim na obdobnych zakazkach.

Strana 5



Povinné pole.

Co to pro nds znamend (v &islech) ve vztahu k Uéelu vefejné zakdzky?

Efekt Opatieni

Ndklady, které bude muset Zadavatel na riziko vynaloZit, pfestoZe realizuje Opatfeni, jsou:

doplnte naklady K¢ bez DPH.

Povinné pole.

Snizi se (a pokud ano, o kolik) pravdépodobnost vzniku rizika?

je-li relevantni, doplnite Ciselny Udaj a pripojte doprovodny text

Prokazte, Ze to, co nabizite, funguje.
Prokaite, zésadné &iselné a netechnicky, Ze vyse uvedeny efekt Opatieni je realny®:

- doplnte alespon jeden Ciselny Udaj a k cemu se vztahuje;
Povinné pole.

- pripadné doplnte dalsi Ciselny udaj a k ¢emu se vztahuje;

- pripadné doplnite dalsi Ciselny udaj a k ¢emu se vztahuje.

Ndaklady na Opatfeni jsou:

doplrite naklady na Opatieni K¢ bez DPH

Nizsi neZ ndklady, které by Zadavatel musel vynaloZit, pokud by riziko nebylo reseno. Povinné pole.

* Jednoduge, srozumitelné a ovéritelnym zplsobem prokaZte, Ze efektu Opatfeni bude redlné dosazeno i v pfipadé
predmétné Verejné zakazky; na dlkaz toho uvadéjte zejména informace o odpovidajicich predchozich
zkuSenostech Stavbyvedouciho (¢i jinych klicovych pracovnik(, ktefi se budou na plnéni Verejné zakazky podilet) i
Ucastnika s Opatfenim na obdobnych zakazkach.
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